
<全体>

内　　　　　　　　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 子どもは，学校に行くのが楽しいと思っている。 31 22 4 0 54% 39% 7% 0% 93% 92%

2 子どもは，学校・地域で元気に挨拶をしている。 24 26 5 1 43% 46% 9% 2% 89% 86%

3 子どもは，友達と仲良くしている。 27 29 1 0 47% 51% 2% 0% 98% 97%

4 子どもは，決められた時間の家庭学習をしている。 14 29 13 1 25% 51% 23% 2% 75% 78%

5 先生は，子どもにわかりやすい授業をしている。 38 18 0 0 68% 32% 0% 0% 100% 97%

6 先生は，居心地の良い学級にするために努力している。 43 13 1 0 75% 23% 2% 0% 98% 98%

7
先生は，子どもの良いところをほめ，間違った行動
を厳しく指導している。

35 19 1 0 64% 35% 2% 0% 98% 94%

8 学校は，地域や保護者と連携しながら活動している。 34 23 0 0 60% 40% 0% 0% 100% 97%

9
学校は，保護者からの相談や要望に適切に対応して
いる。

35 22 0 0 61% 39% 0% 0% 100% 100%
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Ａ　そう思う　　　Ｂ　だいたいそう思う　　Ｃ　あまり思わない　　Ｄ　思わない

　【学校への希望や要望】

＜分析＞

〇項目５が１００％と高い。
→安定した高い学力の結果が保護者の高い信頼
度につながっている。

〇項目８，９が１００％と高い。
→クラブや野菜作りをはじめ，今年度は運動会
と社会体育大会の日程を合わせるなど，地域・
保護者と連携した取組ができている。

●項目２が９０％を下回っている。
→あいさつ運動の取組を工夫し，学校だけでな
く地域でも元気よく挨拶ができるようにする。

●項目４の評価が低い。
→AIドリルやAI英会話，電子図書等も積極的に
家庭学習に取り入れ，各学年において設定され
た学習時間を確保していく。

＜1年＞
・これからも，学校，クラスの楽しい環境（雰囲気）づくりをお願いします。
＜2年＞
・無し
＜3年＞
・いつもありがとうございます。子どもは喜んで学校に行っています。今後もよろしくお願いします。
＜4年＞
・家庭学習でやるべきなのですが，読書を家で全くやりません。ひまわり家庭学習週間の際に，読書の時間を書く欄があるのですが，全く読んでいません。少し前ま
では本を読まなくても図書室で借りてきていたのですが…最近はファミリー読書用に本を図書室で借りてもきません。4年生にもなってお恥ずかしい話ですが，本を
借りる声かけをしていただけるとありがたいです。よろしくお願いします。
＜5年＞
・欠席遅刻のときの学校や教室内での対応，ありがとうございます。これからも先生と相談しながら対応していきたいと思っています。よろしくお願いします。
＜6年＞
・無し
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